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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM 

07-01-2021. 

 

Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se virtualmente, 

nos termos da Resolução nº 2.584/20, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às quatorze 

horas e dezoito minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram presença Airto 

Ferronato, Aldacir Oliboni, Alexandre Bobadra, Alvoni Medina, Bruna Rodrigues, 

Cassiá Carpes, Cláudia Araújo, Claudio Janta, Comandante Nádia, Daiana Santos, 

Felipe Camozzato, Fernanda Barth, Gilson Padeiro, Giovane Byl, Hamilton Sossmeier, 

Idenir Cecchim, Jessé Sangalli, Jonas Reis, Kaká D'Ávila, Karen Santos, Laura Sito, 

Leonel Radde, Lourdes Sprenger, Márcio Bins Ely, Mari Pimentel, Matheus Gomes, 

Mauro Zacher, Moisés Barboza, Mônica Leal, Pablo Melo, Pedro Ruas, Psicóloga 

Tanise Sabino, Ramiro Rosário e Roberto Robaina. Constatada a existência de quórum, 

o Presidente declarou abertos os trabalhos. À MESA, foi encaminhado o Projeto de 

Resolução nº 001/21 (Processo nº 0013/21), de autoria da Mesa Diretora. Também, 

foram apregoados os seguintes ofícios, do Prefeito: nos 002 e 003/21, encaminhando, 

respectivamente, o Projeto de Lei do Executivo nº 001/21 e o Projeto de Lei 

Complementar do Executivo nº 001/21 (Processos nos 0012 e 0011/21, 

respectivamente); nº 007/21, encaminhando a Mensagem Retificativa nº 01 ao Projeto 

de Lei do Executivo nº 001/21; nº 008/21, encaminhando a Mensagem Retificativa nº 

01 ao Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 001/21; nº 009/21, indicando Idenir 

Cecchim como Líder do Governo. Ainda, foram apregoadas as seguintes emendas e 

subemenda ao Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 001/21: Emenda nº 01, 

assinada por Giovane Byl; Emenda nº 02, assinada por Airto Ferronato; Subemenda nº 

01, assinada por Idenir Cecchim, à Emenda nº 02; Emenda nº 03, assinada por Lourdes 

Sprenger; Emenda nº 04, assinada por Ramiro Rosário; Emenda nº 05, assinada por 

Psicóloga Tanise Sabino. Foram apregoados requerimentos de autoria de Giovane Byl e 

Lourdes Sprenger, solicitando votação em destaque para as Emendas nos 01 e 03, 

respectivamente, apostas ao Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 001/21. Foi 

apregoada a Emenda nº 01, de autoria da Mesa Diretora, ao Projeto de Resolução nº 

001/21. Às quatorze horas e vinte e três minutos, nada mais havendo a tratar, o 

Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para sessão 

extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos por Márcio Bins 

Ely. Do que foi lavrada a presente ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada 

pelo 1º Secretário e pelo Presidente. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Boa tarde a todos. Solicito 

ao diretor legislativo que proceda à chamada nominal dos vereadores para verificação 

de quórum. 
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SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede 

à chamada nominal.) (Pausa.) (Após a chamada nominal.) Trinta e quatro Sras. 

Vereadoras e Srs. Vereadores responderam a chamada nominal. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Damos início à sessão. Por 

gentileza, os apregoamentos. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede 

à leitura das proposições apresentadas à Mesa.) Essas são as matérias a serem 

apregoadas até o presente momento, Sr. Presidente. Oportunamente apregoaremos 

outras matérias e emendas que ainda não chegaram. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Muito obrigado, diretor. 

Vamos correr a Pauta, diretor? 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): De 

acordo com a nossa programação, vamos encerrar esta sessão. O link permanecerá 

sendo este, só vamos encerrar e aguardar alguns minutos até a Procuradoria juntar os 

pareceres prévios das comissões. Aí, abriremos a próxima sessão extraordinária para 

correr a 1º sessão de Pauta. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Estão encerrados os 

trabalhos da presente sessão. Convoco as Sras. Vereadoras e Srs. Vereadores para a 

002ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. 

 

(Encerra-se a sessão às 14h23min.) 

 

* * * * * 


